
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 6ª Sessão Ordinária 

 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte, terça feira, 

as 19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a sexta sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; Sr. Eduardo Cosme de Miranda Vice – 

Presidente;  o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a 

vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros 

presente a reunião. O vereador Sr.. Atiliano Carlos de Souza; o vereador Sr. 

José Gean Bezerra Gomes; o vereador Sr. Jairo Gomes Nunes; o vereador Sr. 

Luiz Júnior Severiano de Souza e a vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva 

Venâncio. Após constatado o nº legal o senhor Presidente declarou aberta a 

sessão, e convidou o secretário Sr. Cláudio Sebastião dos Santos para ler a 

ata da sessão anterior, a qual após lida e discutida foi aprovada por 

unanimidade dos presentes 9x0. Dando continuidade, o vereador Sr. Claudio 

Sebastião dos Santos leu os requerimentos: 017/2020 que solicita uma 

aquisição para compra de uma plantadeira, requerimento 018/2020 que solicita 

uma aquisição de uma desbulhadeira de autoria do vereador Sr. Jairo Gomes 

Nunes; requerimento n 019/2020 que solicita quatro quebra molas na avenida 

Luiz Tenório de Souza que liga Parazinho ao distrito de autoria do vereador Sr. 

Eduardo Cosme de Miranda. O vereador Sr. Atiliano Carlos de Souza falou 

sobre a importância dos requerimentos apresentados. O vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos falou da aprovação do Fundeb e parabenizou o Sr. 

Prefeito por tudo que faz pela educação do nosso Município. O vereador Sr. 

Eduardo Cosme de Miranda falou das grandes ações que o Sr. Prefeito tem 

feito, e que o mesmo assinou um convênio de quase 500 mil reais que vai 

beneficiar os moradores da rua João Rabelo Torres. O vereador Sr. Jairo 

Gomes Nunes parabenizou o Sr. Prefeito e pediu para que os Srs vereadores 

aprovem seus requerimentos. O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza 

parabenizou os requerimentos apresentados, também parabenizou o Sr. 

Prefeito por todo trabalho e tirar os requerimentos do papel. A vereadora Srª 

Simone Firmino de Melo parabenizou o Sr. Prefeito pela administração em 

todas as áreas. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação os 

requerimentos, que foram aprovados de 9x0 por unanimidade dos presente. P 

vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos falou sobre o desvio de dinheiro do 

covid-19, dos 167 municípios que aplicaram o recurso, 52 gestores foram 

indiciados; e no portal da transferência, Parazinho aparecia como Município 



que melhor aplicava recursos para população, e isso é motivo de orgulho. O 

vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda e o vereador Sr. Jairo Gomes Nunes 

agradeceram pela votação dos seus requerimentos. A vereadora Srª Simone 

Firmino de Melo agradeceu ao Sr. Prefeito por esta restaurando a quadra de 

Quixabeira. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, deu por 

encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 15 de setembro de 

2020 e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, 

pelo secretário e demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 01 de 

Setembro de 2020. 

Presidente: Flavio Dantas da Costa  

Vice- presidente: Eduardo Cosme de Miranda 

1 secretário: Claudio Sebastião dos santos 

2ª secretária: Simone Firmino de Melo 

x Atiliano Carlos de Souza 

x Jairo Gomes Nunes 

x José Gean Bezerra Gomes 

x Luiz Junior Severiano de Souza  

x Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio  


